
 Πατέρα Νεκτάριε, 

 Σας ευχαριστούμε για την αγάπη σας να ευλογήσετε για 2η χρονιά την 

Πρωτοχρονιάτικη Βασιλόπιτα του Μετοχικού Ταμείου Στρατού και προσευχόμαστε η 

ευχή σας προς τον Κύριο να μας χαρίσει υγεία και δύναμη δημιουργίας. Ας δίνουν 

φώτιση οι Άγιοι Θεολόγοι της Ορθοδοξίας μας στα παιδιά και τους δασκάλους μας. 

 Κύριε Αρχηγέ του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας, 

 Κύριε Αρχηγέ του Γενικού Επιτελείου Στρατού, 

 Στρατηγοί, κύριοι Πρόεδροι Φορέων, κύριοι Εκπρόσωποι, κυρίες και κύριοι, 

Στρκο και Πολιτικό Προσωπικό του ΜΤΣ. 

 Σήμερα καταγράφεται άλλη μία ιστορική σελίδα για την παρακαταθήκη του 

Ταμείου μας. Είμαι υποχρεωμένος να σας κουράσω απολογιστικά για όσα 

υποσχέθηκα πέρυσι τέτοια ημέρα. 

 Μας τιμούν για 2η χρονιά οι αρχηγοί μας ΓΕΕΘΑ και ΓΕΣ.  

 Προσωπικά σας ευχαριστώ κκ Αρχηγοί για την εμπιστοσύνη σας στο 

Ανθρώπινο Δυναμικό του ιστορικότερου αυτού Ταμείου ΕΔ, το ΜΤΣ. 

 Είναι όραμα η παρουσία σας και δύναμη δημιουργίας η στήριξή σας, στο 

σκοπό μας.  

 Κύριοι Αρχηγοί το 2024 αιφνιδίασε με πολλές θεματικές ενότητες και τον πιο 

προετοιμασμένο για την αποστολή που επιλέξαμε.  

 Δεν θα σας κουράσω με αναδρομή συμβάντων, που με την βοήθεια πολλών 

που αγαπούν την ύπαρξή μας, αλλά και τους κατάλληλους χειρισμούς μας 

αναδύθηκε ΛΕΥΚΟΣ ΚΑΠΝΟΣ για τα αποτελέσματά μας. 

 Συγκεκριμένα και με κληρονομιά δύο μειώσεων εσόδων της τάξης των 22,6 

εκ., 

 α. Τα έσοδά μας αυξήθηκαν. 

 β. Διατηρήθηκαν οι ίδιες τιμές μεριδίου ΒΟΕΑ και μερίσματος. 

 γ. Νιώσαμε νικητές για την ενίσχυση του εισοδήματός μας απ’ την θετική 

απόφαση του Εφετείου υπέρ μας και κατά της PICAR για το ενοίκιο του μεγάρου 

ATTIΚA. 

 δ. Παρότι η αποπληρωμή ΒΟΕΑ λόγω της καθυστέρησης της ΚΥΑ, άρχισε  

τον Ιουν 24, κατάφεραν οι υπηρεσίες μας να αποπληρώσουν 10 μήνες ΒΟΕΑ εντός 

του έτους 24, ενώ το ΒΟΕΑ ΝΟΕ και Δεκ 24 θα πληρωθούν με σειρά από την επόμενη 

εβδομάδα. 

 ε. Εκφράζουμε την ικανοποίησή μας στην PICAR που σε δύο δόσεις εντός 

3μήνου, εξόφλησαν τα οφειλόμενα αναδρομικά που προέκυψαν απ’ την απόφαση 



του Εφετείου για το ενοίκιο του μεγάρου ATTIΚA χάριν και στην διαπραγματευτική 

μας πρακτική.  

 στ. Καλύψαμε κάθε οφειλή εξόφλησης προκαταβολών που προέκυψαν 

για οιαδήποτε παροχή απ’ τον ν.5018/2023. 

 ζ. Πετύχαμε τις προϋποθέσεις κάλυψης των δημοσιονομικών 

αποτελεσμάτων για την αναπλήρωσης κεφαλαίου και αποθέματος.  

 η. Ενώ για πρώτη φορά μόνο του το Ταμείο εξασφάλισε το ετήσιο 

πλεόνασμα για την στήριξη με έκτακτο μέρισμα της επιβίωσης των οικογενειών 

απόστρατων συναδέλφων μας.  

 θ. Είμαστε σε πολύ ικανοποιητικό επίπεδο απόδοσης του νέου ΟΠΣ. 

 ι. Διευρύναμε επίσης την βάση των δικαιούχων στους  

εξ ‘ υπαξιωματικών ΣΞ και ΕΛ.ΑΣ αλλά και των ΜΥ και συνταξιούχων ΜΤΣ για το ΝΙΜΤΣ 

με την ανάλογη κράτηση. 

 κ. Τέλος απ’ όσα περάσαμε σήμερα είμαστε όλοι μαζί, το ΜΤΣ, ο 

ΕΚΟΕΜΣ, ο ΕΛΟΑΣ, το ΤΑΥ/ΜΤΣ. Είμαστε όμως και Φορείς στο ίδιο Υπουργείο Άμυνας 

που οφείλουμε να αλληλοβοηθιόμαστε σε κάθε δύσκολη στιγμή και προβλέπω ότι 

θα χρειαστεί πολύ σύντομα.   

 Όλα αυτά θετικά του χθες, πρόσφατα κ. Αρχηγοί σας αποστείλαμε και ζητάμε 

συγνώμη για τον χρόνο αποστολής της Α΄ Αναμόρφωσης για το 2025, που οφείλεται 

σε επί πλέον έσοδα που προέκυψαν, με σκοπό την ενίσχυση και στήριξή της 

απαίτησής όλων των μερισματούχων μας δι’ ημών για: 

 - την ίδια τιμή μεριδίου ΒΟΕΑ και μερίσματος για το 2025. 

 - και αλλαγή του πλαισίου ΒΘ που θα εισηγηθεί το ΔΣ/ΜΤΣ επ’ ωφελεία των 

ασθενέστερων οικονομικά οικογενειών που μπαίνουν σε περιπέτεια χηρείας, εξ’ 

αιτίας της απώλειας χαμηλόβαθμων εε στελεχών. 

 Έπεται και συνέχεια νέου πλαισίου ΒΟΕΑ, υπενθυμίζοντας κ. Αρχηγοί τον 

σκοπό μας που είναι η Πρόνοια και οι Παροχές των Μετοχομερισματούχων μας. 

 Υπάρχουν όμως και αρνητικά που είναι επώδυνα όπως αυτή η επικίνδυνη 

έλλειψη προσωπικού αλλά και τετελεσμένες αποφάσεις που ριψοκινδυνεύουν την 

ομαλότητα της αποστολής μας όπως ο νεοσυσταθείς υπό οργάνωση ΕΛΠΣΞ. 

 Παρακαλώ για την ευαισθησία σας στο τελευταίο που θα εισηγηθούμε 

σύντομα ως ΔΣ. 

 Τέλος οφείλω για άλλη μία φορά να υποσχεθώ ότι το ΔΣ και η υπηρεσία ΜΤΣ 

θα διαφυλάξει τα συμφέροντα όλων όσων οραματίστηκαν απ’ το 1852 και μόχθησαν 

για την σημερινή μας ύπαρξη και κατάσταση ως ΝΠΔΔ του ΥΠΕΘΑ. 

 Σας ευχαριστώ για την συνεχή σας στήριξη. 



 Ευχαριστώ όλους τους προσκεκλημένους για την παρουσία σας! Μας τιμάτε! 

 Εύχομαι ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ σ’ όλες και όλους. 

 κ. ΑΡΧΗΓΟΙ το ΜΤΣ στηρίζει το επίπονο έργο σας και προσδοκά στην επιτυχία 

όλων των ενεργειών σας για το ειρηνικό και ευοίωνο αύριο της πατρίδας μας 

ΕΛΛΑΔΑΣ. 

 Σας ευχαριστούμε και αναμένουμε του χρόνου τέτοια μέρα ξανά την 

παρουσία όλων σας. 

 

                       - Ο- 
                          Πρόεδρος ΔΣ/ΜΤΣ & ΝΙΜΤΣ 
 
 


